

ИЗВЕСТИ

г.р. Москва

1 НОЯ 45

В краевом театре

Краевому драматическому театру скоро исполнится сто лет. На его сцене выступали Рыбаков, Живокини и другие известные русские актеры.

В свое время из состава Ставропольского театра выделилась группа актеров, которая положила начало русскому театру в Тбилиси. От Ставропольского театра «отпочковался» также Пятигорский театр.

Нынешний сезон в краевом театре откроется пьесой Ивана Франка «Украденное счастье». Театр покажет также «Дальнюю дорогу» Лавренева, «Под каштанами Праги» Симонова, «Бранденбургские ворота» Светлова, «Он пришел» Пристли.

Как и сто лет назад, театр ставит «Горе от ума» Грибоедова, «Отелло» и «Король Лир» Шекспира.

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от

2 НОЯ 45

Москва

Газета №

СТАВРОПОЛЬ. (Наш корр.). Ставропольский краевой драматический театр отмечает в этом году столетний юбилей. В репертуаре юбилейного сезона—«Горе от ума» Грибоедова, «Король Лир» Шекспира, «Бесприданница» и «Без вины виноватые» Островского, «Это было в Праге» К. Симонова, «Бранденбургские ворота» Светлова и др. Недавно была показана премьера «Украденное счастье» Ивана Франко. К 28-й годовщине Октября выпускается премьера—новая пьеса Лавренева «Дальняя дорога»—о людях Северного флота.